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Vitán felül a magyar kézilabdázás nagy egyéniségei közé tartozik a 

240-szeres válogatott, Kenyeres József is. Rossz magyar szokás 

szerint ős is le van írva. „A Mór megtette a kötelességét, a Mór 

mehet...” A 60. születésnapján sem köszöntötte fel senki. A 

jochapress.hu legalább utólag megtette ezt. 

 „Pedig nagyon jót tett volna, akár csak egy-két telefonhívás is! Sem a 

szövetségben, sem volt klubomban, a Honvédban, sem más, hivatalos 

vonalon senkinek nem jutottam eszébe. Pedig több, nagy sportsiker 

részvényesének vallhatom magamat. A Honvéd 1982-ben megnyerte a 

BL jogelődjét, a Bajnokcsapatok Európa Kupáját, 1986-ban a svájci 

világbajnokságon ezüstérmes csapatban is szerepeltem.” 

 A Vasasban kezdte, 1974-ben igazolta át a Honvéd, Magyarországon 

más klubban nem is szerepelt. Elégedett a pályafutásával?  

 „Sajnos, ezt nem mondhatom el, hiszen mi 1983-ban, 

Amszterdamban, az NSZK elleni döntetlennel kiharcoltuk a Los 

Angeles-i olimpiai részvétel jogát. Az a csapat talán még az 1986-os 

Vb--ezüstös gárdánál is nagyobb erőt képviselt. Egy olimpiai érmet 

nagy valószínűséggel elvettek tőlünk a távolmaradással.” 

 Utolsó éveiben Németországban és Svájcban is játszott, majd itthon 

mindmáig edzősködik. 



 „Éveken át három csapatot is edzettem. Az élvonalban a Vasas 

nőkkel is foglalkozhattam. Érdekes három és fél esztendőt töltöttem az 

uggyancsak NB I-es váci klubban is, ahol Orbán Adrienn és Zácsik 

Szandra is a játékosaim közé tartozott.. Jelenleg az ASI-ban és a 

PLER-nél igyekszem minél többekkel megszerettetni ezt a kemény, 

férfias játékot.” 

 Ami azt illeti, a legutóbbi időkben is láttunk éppen elég kemény 

meccset, és nem csak a BL-ben. A Veszprém-Szeged Magyar Kupa 

döntő sem akármilyen harcot hozott. 

 „Az első félidő alapján szorosabb, kiélezettebb folytatásra 

számítottam. A szünetben bizony nem gondoltam, hogy ilyen simán 

nyer majd a Veszprém! Ám rendkívül eredményes védekezésük és 

nagyobb lövőerejük együttesen meghozták a győzelmet Ortega 

tanítványainak.” 

 Itthon egyértelműen a Veszprém a legjobb csapat. De vajon mi lesz 

Európa legjobbjai között a BL négyes döntőjében? 

 „A veszprémi vezetők már régen célul tűzték ki a BL-győzelmet. 

Többek között azért is, hogy ne csak a Honvéd legyen az egyetlen 

magyar klub, amelynek sikerült ezt a kupát elhódítania. 

Meggyőződésem, hogy a veszprémi együttes tavaly óta előrelépett. 

Többre lesz képes, mint tette azt 2014-ben, Kölnben. A sorsolást nem 

tartom szerencsésnek, mert érzésem szerint az első napi elődöntőben a 

Veszprémnek még a Barcelona ellenében is több keresnivalója lett 

volna, mint a Kiellel szemben. Nagyon kíváncsian várom azt a 



bizonyos szombat-vasárnapot, mikor minden kérdésre választ fogunk 

kapni.” 

 Ha már szóba került a BL, essék szó a nők négyes csúcstalálkozójáról 

is, amelynek Budapest ad otthont. 

 „Nagyon sajnálom, hogy a kétszeres győztes győriek most - 

elsősorban sérülések, illetve egyéb, egészségügyi okok miatt - nem 

jutottak el a fináléig. Folyamatosan szurkoltam nekik, miközben 

legbelül szorongással figyeltem a fejleményeket, mert végig 

kétségeim voltak: képes lesz-e a tartalékos együttes eljutni a legjobb 

négyig. A két elődöntők és a döntő egészen bizonyosan színvonalas 

meccseket hoz, de az mégis csak egészen más lett volna, ha a 

közönség a magyar színek képviselőinek is tapsolhatott volna.”    

 

                                                                                (jochapress.hu)  


